



Műszaki hírek 2024. 10. 28.



November 22-24. között Milánóban került megrendezésre az ENLIT Europe (korábban European Utility Week és POWERGEN Europe) energetikai szakmai kiállítás,

melynek vezérgondolata szerint "a versenyképesség és a fenntarthatóság kéz a kézben járnak".

Főbb témák idén: Dekarbonizáció, Áramtermelés, Okos fogyasztásmérés, Digitalizáció, e-Mobilitás, Hidrogén és energia tárolás voltak. A rendezvényen több mint 15 ezer iparági szakember és 500 kiállító vett részt.

Természetesen magyar kiállítóval is találkoztunk, pl. a budapesti székhelyű MVM EGI Zrt. Honlapjuk szerint: a száraz- és hibrid hűtési iparág vezető szereplői, és létfontosságú megoldást kínálnak a növekvő vízváltságra. A vízhiány és az aszály által sújtott világban a fenntartható energiatermelési megoldások iránti igény soha nem volt ennyire kritikus.





Munkatársainkkal megtekintettük a több mint 30 éve képviselt dán partnerünk, a **Kamstrup A/S** standját, akik a rendezvény ezüstfokozatú szponzoraként állították ki a szolgáltatókat támogató intelligens fogyasztásmérési megoldásaikat. A villamos fogyasztásmérésre, illetve az okos mérést és az automatikus távleolvasást támogató, akusztikus szivárgásdetektálással ellátott ultrahangos vízmérőkre helyezték a hangsúlyt. A piacvezető szivárgásészlelési technológiától a csúcskategóriás hálózatkezelésig a **Kamstrup** bemutatta, hogy az intelligens megoldások hogyan nyitják meg az utat a fenntartható energia-, és vízellátásra való átálláshoz.



Kamstrup flowIQ® 2200/3200/4200 ultrahangos vízmérők

kamstrup

<https://www.kamstrup.com/en-en>

**Okos fogyasztásmérési megoldások energiaszolgáltatóknak!
BE SMART!**

Oldal: 2 / 4



Kamstrup vízmérők és [Leak detector](#) rendszer

Mint a képen is látható, a vízmérők készülékháza már nem sárgaréz, hanem acél. A sárgaréz ólom tartalmú ötvözet és az ólom olyan anyag, amelyet az EU RoHS-irányelve gondosan felügyel és korlátoz.

Korábbi kapcsolódó Hírleveleink a témában:

- [Akusztikus szivárgás detektálás](#)
- [Miért igényelnek szakértőt az adatkommunikációs hálózatok?](#)
- [Hogyan takarítanak meg a digitális vízmérők vizet, pénzt és időt a Vacarisses \(E\) térségében?](#)
- [Bemutatózik a flowIQ® 4200](#)
- [Ultraszagos és mechanikus vízmérés összehasonlítása](#)

A **Kamstrup** az intelligens mérési megoldások és szolgáltatások vezető szállítója. Világszerte segítik a közműveket energiatermelésük és elosztásuk optimalizálásában. A **Kamstrup** több mint 75 éve elkötelezett amellett, hogy lehetőséget biztosítson a közmű szolgáltatóknak az általuk üzemeltetett hálózatokba való betekintésre, mert hisznek abban, hogy a jobb adatok jobb döntéseket tesznek lehetővé. Megoldásaikat, beleértve a fogyasztásmérőket, távleolvasó

rendszereket, szoftvereket és szolgáltatásokat, több mint 90 országban értékesítik. Székhelyük Dániában található, a gyártás is itt, valamint az Egyesült Államokban történik.

A #Comptech Kft. több mint 30 éve képviseli Magyarországon a **Kamstrup** A/S-t. Az általunk forgalmazott mérőeszközökről és mérésadatgyűjtési eljárásokról többet is megtudhat honlapunkról: www.multical.hu

A fenntarthatóság korunk egyik meghatározó témája – és a Comptech Kft. is erre koncentrál. Az elmúlt időszak intenzív piackutatásai, a jogszabályi változások, és nem utolsósorban az energiaválság megmutatták, hogy az energiahatékonyság és a fenntarthatóság témakörei mennyire fontosak.

Köszönjük, hogy elolvasta Hírlevelünket, bármilyen további kérdés esetén bizalommal forduljon munkatársainkhoz, az alábbi elérhetőségek valamelyikén.



Mint a képen is látható a [flowIQ® 2200](#) vízmérők készülékháza már nem sárgaréz, hanem acél. A sárgaréz ólom tartalmú ötvözet és az ólom olyan anyag, amelyet az EU RoHS-irányelve gondosan felügyel és korlátoz.

A **kamstrup** termékek hivatalos magyarországi forgalmazója:

comptech

Mérnöki Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
1221 Budapest, Jobbágy u. 5. info@comptech-kft.hu
(1)226-1585 www.multical.hu

További részletek találhatóak még folyamatosan frissülő honlapunkon:
<https://www.multical.hu/>

Kövessen minket a Facebookon is!



kamstrup

<https://www.kamstrup.com/en-en>

**Okos fogyasztásmérési megoldások energiaszolgáltatóknak!
BE SMART!**

Oldal: 4 / 4